
Referat fra bestyrelsesmøde i grundejerforeningen Højdedraget 
Den 9. februar 2025 kl. 10:00, afholdt hos Flemming. 

 
 
Deltagere: Flemming, Ove, Kim, Steffen og Marianne. 
Afbud: Ingen. 
 
 
Siden sidste møde. 
Dræn er blevet spulet og klargjort til efterårets regnvejr og vinteren. Brønd, der er placeret i 
skel mellem Højdedraget og Fruekilden, inspiceres løbende. 
 
Der er blevet etableret en randbeplantning ved vandboringen. 
 
Efterårets møde med økologikontrollen blev det sidste møde med land- brugsministeriet. Alt 
var, som det skulle være og afstedkom, at foreningen kunne indkassere den fulde støtte fra 
Landbrugsministeriet på kr. 33.700. 
 
Hærværk flere stedet på fælledarealet, i form af dybe hjulspor fra en bil, er ikke blevet opkla-
ret. 
 
Der er modtaget et ønske om et paddehul nær Lillemosen, forbundet til eksisterende dræn. 
 
Der har været udfordringer med vejrenovering på Østkildevej udfor nr 45 og 47. 
 
Regnskab. 
Regnskaber er under udarbejdelse hos revisorerne og forventes godkendt senest i marts må-
ned. 
 
Efter endt samarbejde med landbrugsministeriet er det samlede økonomiske resultat gjort op for 
alle år, som vi har haft samarbejde kørende: 
 
Samlede indtægter : 106.578,- kr. 
Samlede udgifter :  39.026,- kr. 
Indtjening til foreningen :  67.552,- kr. 
 
Vedligeholdelse af grønne områder. 
Flytning af stisystem er under udarbejdelse og forventes udsendt inden generalforsamlingen. 
 
Der er rettet henvendelse til Rasch & Søn A/S, der klippede vore stier forrige år, om et tilbud 
på at klippe stisystem efter omlægning (som før vi drev økologi). Tilbud modtaget og accep-
teret. 
 
Det anbefales, at den enkelte parcelejer, allerede i foråret, kontrollerer randbeplantning ud 
mod fællesareal og sti, så bestyrelsen dermed slipper for at skulle rette henvendelse til ejer 
omkring opgaver, som ejer i forvejen er ansvarlig for ifølge vedtægterne. 
Et medlem har sidste år henvendt sig til bestyrelsen vedrørende maling af bord/bænkesæt, der står 
mellem Østkildevej og Højdedraget- rigtig fint !!  
Et andet medlem har meldt sig til at male bord/bænkesæt, der står på udsigtspladsen, også rigtig 



fint. 
Til maling af det sidste bord/bænkesæt, der står ved rønnen nord for Lillemosen, mangler vi fort-
sat en malermester. Interesserede i at hjælpe med denne opgave må henvende sig til bestyrelsen. 
 
Bestyrelsen prøver fortsat på at få en aktiv dialog med Vordingborg Kommune om en samlet klima-
sikring for området. 
 

Vedligeholdelse af veje. 
Der vil blive bestilt en vejrenovering, der forventes gennemført inden påske. 
 
Indkomne forslag. 
Der er ikke modtaget forslag fra medlemmerne. 
 
Eventuelt. 
Der har været møde i fælles forum. Alle mødedeltagere har store udfordringer med at få Vording-
borg Kommune til at tage aktion på henvendelser om dræn og vandløb. Deres fokus er primært på 
kystsikring. 
 
 
 
Referent: Steffen 
 
 
 
 
Bestyrelsesmedlem 
Flemming Nielsen 
 
 
 
 

Kasserer 
Marianne Wollf Jørgensen 

Bestyrelsesmedlem 
Steffen Simonsen 

Formand 
Ove Ingemann Larsen 
 
 
 
 

Bestyrelsesmedlem 
Kim Trägårdh 

 

 


